



Battonya Város Önkormányzata
5830 Battonya, Fő u. 91.
Tel: 06-68/456-069 Fax: 06-68/457-615
E-mail: polgarmester@battonya.hu
Honlap: www.battonya.hu

6/2023/nyílt

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a képviselő-testület 2023. március 30. napján megtartott **nyílt üléséről**.

Jelenlévő képviselők:

Boros Csaba polgármester
Rádai Imre alpolgármester
Balázné Szabó Erzsébet Ildikó képviselő
Klemm Zsolt képviselő
Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő
Gyubák Béla képviselő
Takács Dezső képviselő
Zomborác Zita képviselő

Távolmaradását jelezte:

Marosán- Szimonidesz Rozália képviselő

Jelenlévő meghívott:

Varga István Tamás jegyző
Dr. Czakó Anita aljegyző
Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető
Korobán Éva intézményvezető
Rausz Adél ügyintéző
Mudrity Iván ügyintéző

Boros Csaba polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt. Javasolja a képviselő-testületnek az alábbi napirend megtárgyalását.

Napirend

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a polgármesterre és a jegyzőre átruházott hatáskörök gyakorlásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előadó: Boros Csaba polgármester

2. A közterület elnevezésének rendjéről, valamint a házsám-megállapítás szabályairól szóló 4/2021.(II.2.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Boros Csaba polgármester
3. A helyi adókról szóló 7/2016.(IV.1.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Boros Csaba polgármester
4. A köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 5/2019.(IV.26.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Boros Csaba polgármester
5. Battonya Város Önkormányzata és a Békés Vármegyei Kormányhivatal közötti üzemeltetési megállapodások megszüntetése illetve módosítása, a Járási Hivatalok kialakításához kapcsolódó megállapodás módosítása
Előadó: Boros Csaba polgármester
6. Pályázat benyújtása rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatásra
Előadó: Boros Csaba polgármester
7. Battonya Város Önkormányzata 2023. évi közbeszerzési terve
Előadó: Boros Csaba polgármester
8. Battonya Város Önkormányzata közbeszerzési szabályzatának módosítása
Előadó: Boros Csaba polgármester
9. Battonya Város Önkormányzata által fenntartott Tündérkerti Bölcsőde nyári zárva tartás időtartamának meghatározása
Előadó: Boros Csaba polgármester
10. A Zöld-Rózsa Óvoda Közalapítvány alapító okiratának módosítása, a közalapítvány tagjait érintő döntések meghozatala
Előadó: Boros Csaba polgármester
11. Szociális bérlakások bérbeadása iránti pályázatok meghirdetése
Előadó: Boros Csaba polgármester
12. Bejelentések

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal egyetért a napirend megtárgyalásával.

1 Napirend – *Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a polgármesterre és a jegyzőre átruházott hatáskörök gyakorlásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről*

Boros Csaba polgármester részletesen ismerteti az előterjesztés. Ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a polgármesterre és a jegyzőre átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolóját.

Beszámol a két ülés között történt fontosabb eseményekről:

- Március hónapban két alkalommal köszöntöttünk szépkorúakat. Nádaski Péterné Marika nénit és Belák Istvánné Bözsi nénit köszöntöttük 90. születésnapjuk alkalmából. Isten éltesse őket, innen is kívánok nekik hosszú életet és jó egészséget.
- Roma Közéleti Fórumon vettem részt Mezőkovácsházán, ahol Sztojka Attila, roma kapcsolatokért felelős kormánybiztos Úr tartott tájékoztatást az előttünk álló lehetőségekről.
- A Békés Megyei Hírlap által szervezett Év Sportolója díj átadásán vettünk részt alpolgármester Úrral. Az év női sportolója díjat vehette át Mezei Nikolett. Gratulálunk neki.
- A március 15-i rendezvény az esős idő miatt a Művelődési Házban került megtartásra. Nagyon színvonalas és értékes műsort láthattunk. Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából meghirdetett rajzpályázatra érkezett pályaművek kerültek kiállításra. A zsűri bírálata alapján ott lettek a díjak is átadva.
- Látogatást tettünk a Nemzeti Biodiverzitás- és Génmegőrzési Központban. Meghívást kapunk előadásorozatra, ahol a növényvédelem és a fák ápolásáról, a tartósításáról, feldolgozásról volt szó. Körbevezettek minket az intézményben, ahol hatalmas munka folyik, a növényi magvak megőrzése történik az utókornak.
- Szennyvíz témában szeretném tájékoztatni a lakosságot, hogy 2023. február 28. napja volt a három éves garancia utolsó napja. Megtörtént a bejárás és egyeztetés a kivitelezővel. Kisebb hibák vannak még, melyeket az időjárás miatt nem tudtak megoldani, ezeket tavasszal pótolni fogják. Megtörtént a szennyvíztelep átvétele, a Magyar Állam tulajdona lett a közmű. Kérjük a lakosságot, hogy jelezzék, ha valamilyen problémájuk van a beruházással kapcsolatosan.
- Szombaton lesz egy jótékonyági bál, egy battonyai kisfiú gyógykezelésére szerveztek gyűjtést. Kérjük, aki teheti, támogassa támogatói jegy vásárlásával, adománnyal a gyermek gyógyulását. A képviselő-testület 9 tagja, illetve jegyző Úr, fejenként 20.000 Forinttal támogatja a gyermek gyógykezelését. A képviselő-testület a tiszteletdíjából, jegyző Úr a fizetéséből fedezi a támogatást. A gyermek nevében köszönöm a támogatást.

Takács Dezső képviselő: Az áramszolgáltató kicserélt egy oszlopot a Klapka utca és az Ady Endre utca kereszteződésében, új vezetékeket is húzott. Ezzel megoldódott egy több éves probléma.

A szennyvízberuházást kivitelező cég az elmúlt három évben sem orvosolta az Ady Endre utca végén található útszakasz problémáját. Erről az útról már sokszor elmondtam, hogy nem

közpénzből készült, az ott élő polgárok és az SOS Gyermekfalvak Magyarországi Egyesülete összeadott pénzéből készült. Ez egy olyan út volt, ami 2,5 tonnáig terhelhető. Az önkormányzat ezt az utat is átadta a kivitelezőnek, mint munkaterületet. A terhet cipelő nehézségek teljesen szétyomták az utat, a régi aknák, amelyek az úttengelyben vannak, kiállnak 20-30 centiméterre az út síkjából. Veszélyes rajta közlekedni. A garancia időszakában nem történt meg ennek az útnak a helyreállítása. Ami a régi szennyvízknák kiszedését és az aknák betömését illeti, a mai napig nem sikerült tisztázni, hogy kinek a feladata. Valamiféle döntésre kellene jutni az érintettekkel együtt. Történjen meg a javítás. Tudomásom szerint minden utcáról készült videofelvétel a beruházás előtt. Kérem a képviselő-testületet, illetve polgármester Urat, hogy erre a problémára találjunk megoldást.

Boros Csaba polgármester: Több utca lakossága is jelezte ezt a problémát. A Városellátó Szervezet vezetőjével többször kint voltunk. Tárgyalások folynak arról, hogy kinek a felelőssége. Ezzel küzdünk és nincs elfelejtve. Az aknák kérdése egy másik kérdés. A február 28-i zárásnál is téma volt. A szennyvíztelepen a kolléga szerint kaptunk egy dokumentumot, amely azt tartalmazza, hogy nekünk adták. Nincs tudomásom arról, hogy nekünk adták volna. Nem is tartunk rá igényt, kerüljön ez is átadásra a Magyar Állam részére. A szennyvízprojektbe azért nem került bele, mert az egész városra egy új projekt lett írva. Úgy tudták megírni, hogy nincs szennyvízhálózat Battonyán, ezért épült vadonatúj rendszer azoknál is, akik eddig is rendelkeztek szennyvízelvezető rendszerrel. Jeleztük az Alföldvíz Zrt. munkatársának, hogy a régi rendszer kerüljön átadásra a Magyar Államnak. Próbálunk érdeket érvényesíteni, hogy legyen ennek gazdája.

Boros Csaba polgármester javasolja a beszámoló elfogadását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

40/2023.(III.30.) Kt. Határozat

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a polgármesterre és a jegyzőre átruházott hatáskörök gyakorlásáról

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint az átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

2 Napirend- *A közterület elnevezésének rendjéről, valamint a házsám-megállapítás szabályairól szóló 4/2021.(II.2.) önkormányzati rendelet módosítása*

Boros Csaba polgármester felkéri dr. Czákó Anita aljegyzőt az előterjesztés ismertetésére.

Dr. Czákó Anita aljegyző: Mint ahogy azzal már a képviselő-testület több előterjesztés alkalmával találkozott, a Békés Vármegyei Kormányhivatal a Miniszterelnökség utasítása

alapján ismételten vizsgálta a települési önkormányzatok rendeleteinek törvényességét, jelen esetben a közterület elnevezésének rendjéről, valamint a hákszám-megállapítás szabályairól szóló 4/2021. (II.2.) önkormányzati rendeletünket. A jogalkotási követelményeknek való teljes körű megfelelés érdekében az önkormányzati rendelet módosítása indokolt. A jogszabályszerkesztésről szóló IRM rendelet értelmében az önkormányzati rendelet bevezető részben egyértelműen meg kell jelölni a jogszabály megalkotásához szükséges valamennyi olyan felhatalmazó és feladatkört megállapító rendelkezést, amely alapján a rendeletet kiadják. Az önkormányzati rendeletünk a bevezető részében a feladatkör tekintetében csak az Alaptörvényre hivatkozik, azt szükséges kiegészíteni Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény közterület elnevezésének rendjére vonatkozó, feladatkörre hivatkozást tartalmazó rendelkezéseivel. A módosítás további indoka, hogy az önkormányzati rendelet szabályozza az azonos telken található lakások hákszámozását, azonban erre vonatkozóan magasabb szintű jogszabály, a központi címregiszterről és a címkezelésről szóló Korm. rendelet tartalmaz rendelkezéseket, ezért a jogalkotási törvény értelmében, a párhuzamos szabályozás megszüntetése végett szükséges az önkormányzati rendeleti szabályok hatályon kívül helyezése.

Takács Dezső képviselő, a Településfejlesztési, Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a rendelet módosítását.

Felvetődött a bizottsági ülésen, hogy nagyon rosszul áll a település az utcák nevének feltüntetésével. Ez önkormányzati feladat lenne Battonyán, de nagyon el vagyunk maradva. Valamilyen módon törekedni kellene, hogy ezt a hiányosságot az önkormányzat pótolja a jövőben.

Boros Csaba polgármester: Egyszer téma volt, hogy vásárolnánk egy gravírozó berendezést, amellyel táblákat lehet készíteni. A jelenlegi anyagi helyzetben is kifizetődőbb lenne, ha el tudnánk készíteni. Kérünk pár ajánlatot és visszatérünk rá. Aki a rendeletmódosítással egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

7/2023.(III.31.) Önkormányzati rendelet

a közterületek elnevezésének rendjéről, valamint a hákszám megállapítás szabályairól szóló 4/2021. (II.2.) önkormányzati rendelet módosításáról

3 Napirend- A helyi adókról szóló 7/2016.(IV.1.) önkormányzati rendelet módosítása

Boros Csaba polgármester: A helyi adókról szóló önkormányzati rendeletet, az adók mértékét, kedvezmények, mentességek körét a képviselő-testület már többször felülvizsgálta. A rendelet ismételt felülvizsgálatának alapjául az szolgál, hogy jogilag is kövessük a

gyakorlatban, mindennapi életben kialakult helyzetet. A rendelet módosításának egyik indokául szolgál, hogy azon ingatlanok, amelyek a település belterületének határán helyezkednek el és főként mezőgazdasági művelés alatt állnak, közútról nem megközelíthetőek, valamint a közművesítettség rendkívül alacsony mértékű, adókedvezményben részesülhessenek. A módosítás következtében az Aradi úton lévő 1638-1667 helyrajzi számú telkek tulajdonosainak 5000 forint mértékű kommunális adót kellene fizetniük. Ugyanezen indokok alapján 5000 Forint adómérték előírása indokolt a Hársfa utca gyártelepen túli részén.

Érkezett egy kérvény azoktól a telektulajdonosoktól, akik több telket felvásároltak a Landesmann utcánál. Kérik az adó mérséklését. Az a javaslat született, hogy ha a magánszemélyek, akinek több szomszédos telek van a tulajdonában, összevonja a telkeket, a 2023. évi adó megfizetése alól mentesülhet. Visszakaphatja a befizetett adót. Nagyon fontos, hogy 2024. január 31. napjáig az önkormányzat felé igazolni kell a telekösszevonást.

Balázsné Szabó Erzsébet képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a rendelet módosítását.

Boros Csaba polgármester: A Landesmann utcából érkezett a kérés, de az egész településre vonatkozik a lehetőség. Ha máshol történik összevonás, ugyanúgy érvényes az adó visszatérítésének lehetősége.

Takács Dezső képviselő, a Településfejlesztési, Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a rendelet módosítását. A bizottság kéri, hogy a lakosság tájékoztatása történjen meg.

Boros Csaba polgármester javasolj a rendelet módosításának elfogadását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

8/2023.(III.31.) Önkormányzati rendelet

a helyi adókról szóló 7/2016. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról

4 Napirend- *A köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 5/2019.(IV.26.) önkormányzati rendelet módosítása*

Boros Csaba polgármester felkéri Varga István Tamás jegyzőt az előterjesztés ismertetésére.

Varga István Tamás jegyző ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a Kormányhivatal 2022. évben elvégezte az illetékességi területén működő önkormányzatok által megalkotott temetőrendeletek törvényességi vizsgálatát.

A vizsgálat eredményeként a Békés Vármegyei Kormányhivatal az önkormányzat köztemetőkről és a temetkezés rendjéről szóló rendelete tekintetében a magasabb szintű jogszabályoknak való teljes körű megfelelés érdekében módosítási javaslattal élt. A rendeletben meg kell jelölni, hogy melyek azok a temetői szolgáltatások, amelyek tekintetében az üzemeltető szakszemélyzetének és berendezéseinek az igénybevétele kötelező. Az önkormányzati rendeletnek ki kell mondania, hogy mely tevékenységek esetében kötelező az üzemeltető szakszemélyzetének és berendezésének igénybevétele. A temető jelenlegi üzemeltetőjével az Oros-Temető Üzemeltetési Kft-vel történő egyeztetés alapján ezek az alábbi feladatok: elhunyt hűtése, ravatalozása, a hamvak erre szolgáló berendezéssel történő szórása, sírásás, sírhelynyitás, visszahantolás, újratemetés és az exhumálással kapcsolatos feladatok. Szükséges meghatározni a temetői díjakat is. Az eredetileg kiküldött előterjesztésben azok a díjtételek szerepeltek, amelyeket a vállalkozó kért. Jelentős emelkedések vannak az előző évi díjakhoz képest. A magas díjtételek indokoltak lehetnének, de a Pénzügyi Bizottság és a Településfejlesztési Bizottság is módosító indítványt tett a díjakra. Mivel az 5 évre kötött szerződés jövőre lejár, ebben az időszakban a szolgáltató az alacsonyabb árakkal végezze el.

A bizottságok módosító javaslata a következő: A temetőfenntartási hozzájárulás egységesen 10.000 Forint, az elhunyt hűtése 5.000/nap, a létesítmény igénybevétele díja 10.000 Forint, sírásás 20.000 Forint. Az emelés így minimális, bízunk benne, hogy erre a rövid időszakra elfogadható lehet.

Balázné Szabó Erzsébet képviselő: A Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és a jegyző Úr által ismertetett módosító indítványt szavazta meg. Ezek nettó árak, plusz ÁFA kerül még minden díjtételhez hozzáadásra.

Takács Dezső képviselő, a Településfejlesztési, Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta és a módosító indítványt javasolja elfogadásra.

Boros Csaba polgármester javasolja a módosítás elfogadását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

9/2023.(III.31.) Önkormányzati rendelet

a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 5/2019. (IV.26.) önkormányzati rendelet módosításáról

5 Napirend- *Battonya Város Önkormányzata és a Békés Vármegyei Kormányhivatal közötti üzemeltetési megállapodások megszüntetése illetve módosítása, a Járási Hivatalok kialakításához kapcsolódó megállapodás módosítása*

Boros Csaba polgármester: Ahogy a lakosság is megtapasztalta, Kormányablak épül városunkban. Átadásra vár. A visszaköltözést követően kibővített szolgáltatásokkal működni fog újra.

Az önkormányzat tulajdonában lévő Fő utca 81. szám alatti ingatlanban történt a fejlesztés, így a szintén önkormányzati tulajdonban lévő Fő utca 91. szám alatt működtetett Okmányirodát a Kormányhivatal megszüntette. Mindkét ingatlan felújításával, üzemeltetésével, karbantartásával kapcsolatban külön üzemeltetési megállapodást kötöttünk. E miatt szükségessé vált a Járási Hivatal kialakításához kapcsolódó megállapodás módosítása, a Fő utca 91. szám alatt működtetett Okmányiroda fenntartásával, üzemeltetésével, karbantartásával kapcsolatban kötött üzemeltetési megállapodás megszüntetése, valamint a Fő utca 81. szám alatt működtetett Kormányablak fenntartásával, üzemeltetésével, karbantartásával kapcsolatban kötött üzemeltetési megállapodás módosítása.

Takács Dezső képviselő, a Településfejlesztési, Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta az előterjesztést és támogatja a módosításokat.

Boros Csaba polgármester javasolja a Békés Vármegyei Kormányhivatallal kötött Járási Hivatalok kialakításához kapcsolódó megállapodás módosítását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

41/2023.(III.30.) Kt. Határozat

A képviselő-testület 2023. március 1. napjától a melléklet szerinti tartalommal módosítja a Battonya Város Önkormányzata és a Békés Vármegyei Kormányhivatal között 2012. október 31. napjával kötött, a Járási Hivatalok kialakításához kapcsolódó megállapodást. Meghatalmazza a polgármestert a megállapodás módosítás aláírására.

Felelős: Boros Csaba polgármester
Határidő: azonnal

Boros Csaba polgármester javasolja a Békés Vármegyei Kormányhivatallal az Okmányiroda fenntartásával, üzemeltetésével, karbantartásával kapcsolatban kötött üzemeltetési megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetését és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

42/2023.(III.30.) Kt. Határozat

A képviselő-testület 2023. február 1. napjával a melléklet szerinti tartalommal, közös megegyezéssel megszünteti a Battonya Város Önkormányzata és a Békés Vármegyei Kormányhivatal között 2013. január 31. napjával kötött, az Önkormányzat tulajdonában álló Battonya 1. helyrajzi szám alatt felvett, 5830 Battonya, Fő utca 91. szám alatt működtetett Okmányiroda fenntartásával, üzemeltetésével, karbantartásával kapcsolatban kötött üzemeltetési megállapodást.

Meghatalmazza a polgármestert a megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetésének aláírására.

Felelős: Boros Csaba polgármester
Határidő: azonnal

Boros Csaba polgármester javasolja a Békés Vármegyei Kormányhivatallal a Kormányablak fenntartásával, üzemeltetésével, karbantartásával kapcsolatban kötött üzemeltetési megállapodás módosítását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

43/2023.(III.30.) Kt. Határozat

A képviselő-testület 2023. március 1. napjával a melléklet szerinti tartalommal módosítja a Battonya Város Önkormányzata és a Békés Vármegyei Kormányhivatal között 2013. január 31. napjával kötött, az Önkormányzat tulajdonában álló Battonya 59. helyrajzi szám alatt felvett, 5830 Battonya, Fő utca 81. szám alatt működtetett Kormányablak fenntartásával, üzemeltetésével, karbantartásával kapcsolatban kötött üzemeltetési megállapodást.

Meghatalmazza a polgármestert a megállapodás módosítás aláírására.

Felelős: Boros Csaba polgármester
Határidő: azonnal

6 Napirend- Pályázat benyújtása rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatásra

Boros Csaba polgármester: Minden évben, több alkalommal nyújtunk be támogatási igényt, a kifizetetlen számlák rendezése céljából. Az idei évben 33 millió forint összegben nyújtjuk be igényünket.

Balázsne Szabó Erzsébet képviselő: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Boros Csaba polgármester javasolja a pályázat benyújtását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

44/2023.(III.30.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzatának képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklet 2.1.5. pontja szerinti a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására.

Felelős: Boros Csaba polgármester
Határidő: azonnal

7 Napirend- Battonya Város Önkormányzata 2023. évi közbeszerzési terve

Boros Csaba polgármester ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy az önkormányzat a költségvetési év elején éves összesített közbeszerzési tervet köteles készíteni az adott évre tervezett közbeszerzéseiről. A tervben a nemzeti közbeszerzési értékhatárokat elérő értékű, kivételnek nem minősülő beszerzéseket kell feltüntetni, utalva a központosított közbeszerzési körbe tartozó beszerzésekre is. Ismerteti az érintett pályázatokat.

Takács Dezső képviselő, a Településfejlesztési, Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a tervet.

Boros Csaba polgármester javasolja a közbeszerzési terv elfogadását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

45/2023.(III.30.) Kt. Határozat

A képviselő-testület Battonya Város Önkormányzata 2023. évi közbeszerzési tervét elfogadja.

Felelős: Boros Csaba polgármester
Határidő: azonnal

8 Napirend- Battonya Város Önkormányzata közbeszerzési szabályzatának módosítása

Boros Csaba polgármester felkéri Varga István Tamás jegyzőt az előterjesztés ismertetésére.

Varga István Tamás jegyző ismerteti az előterjesztés. Elmondja, hogy a közbeszerzési szabályzat elkészítésére vonatkozó kötelezettséget és a szabályzat minimális tartalmi elemeit a közbeszerzésről szóló törvény határozza meg. A törvény idei változásai beépítésre kerültek a szabályzatba.

Boros Csaba polgármester javasolja a módosított közbeszerzési szabályzat elfogadását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

46/2023.(III.30.) Kt. Határozat

A képviselő-testület Battonya Város Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzatának módosítását a mellékelt tartalommal elfogadja.

Felelős: Boros Csaba polgármester
Határidő: azonnal

9 Napirend- Battonya Város Önkormányzata által fenntartott Tündéerkerti Bölcsőde nyári zárva tartás időtartamának meghatározása

Boros Csaba polgármester: Az Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet intézményvezetője kérelemmel fordult a képviselő-testülethez az önkormányzat által fenntartott Tündéerkerti Bölcsőde nyári zárva tartása időtartamának meghatározása érdekében. Az intézményvezető asszony kéri, hogy a képviselő-testület a bölcsőde nyári zárva tartásának időtartamát az alábbiak szerint határozza meg: 2023. július 17-től 2023. július 28-ig. Javasolja a kérelem elfogadását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

47/2023.(III.30.) Kt. Határozat

A képviselő-testület a Battonya Városi Önkormányzat Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet Tündéerkert Bölcsőde (5830 Battonya, Hősök tere 8.) nyári zárva tartásának időtartamát az alábbiak szerint határozza meg:

2023. július 17. – 2023. július 28.

Felelős: Boros Csaba polgármester
Határidő: azonnal

10 Napirend- *A Zöld-Rózsa Óvoda Közalapítvány alapító okiratának módosítása, a közalapítvány tagjait érintő döntések meghozatala*

Boros Csaba polgármester: A Zöld-Rózsa Óvoda közalapítvány elnöke kérelmet nyújtott be az önkormányzathoz. Kérelmében leírta, hogy Szöllősiné Kiss Judit a kuratóriumi tisztségéről 2022. augusztus 15. napjával lemondott. Kéri, hogy a lemondott tag helyére Oláhné Lung Ágotát válassza meg a képviselő-testület. Szükséges a felügyelőbizottsági tagok újraválasztása is, tekintettel arra, hogy mandátumuk lejárt. A felügyelőbizottsági tagok maradnának azok a személyek, akik eddig is ellátták a tisztséget, vagyis Borovics Ferencné, Kovácsné Műhely Mónika és Nadicsánné Pásztor Ágnes. A közalapítvány jogi képviselője elkészítette az alapító okirat módosítását tekintettel a tisztségváltásra, valamint néhány a működést segítő rendelkezés is beemelésre került az alapító okiratba.

Boros Csaba polgármester javasolja Szöllősiné Kiss Judit lemondásának elfogadását és helyébe Oláhné Lung Ágota megválasztását. Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

48/2023.(III.30.) Kt. Határozat

A képviselő-testület **Szöllősiné Kiss Judit** (sz.: Hajdú Judit, 5830 Battonya, Somogyi B. u. 90.) Zöld-Rózsa Óvoda Közalapítványban betöltött kuratóriumi tisztségéről 2022. augusztus 15. napjával történő **lemondását elfogadja.**

A képviselő-testület **Oláhné Lung Ágota** (sz.: Lung Ágota, 5830 Battonya, Bajcsy Zs. u.85/A.) határozatlan időre **kuratóriumi tagnak választja.**

Felelős: Boros Csaba polgármester
Határidő: azonnal

Boros Csaba polgármester javasolja a felügyelőbizottsági tagok megválasztását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

49/2023.(III.30.) Kt. Határozat

A képviselő-testület a Zöld-Rózsa Óvoda Közalapítvány (5830 Battonya, Fő utca 32, adószám: 18377532-1-04) felügyelő bizottsága tagjának választja

- **Borovics Ferencné** (sz.: Pantó Erzsébet, Öcsöd, 1936. május 18., an.: Kiss Julianna, 5830 Battonya, Állomás utca 71.),
- **Kovácsné Műhely Mónikát** (sz.: Műhely Mónika, Mezőhegyes, 1979. január 25., an.: Paulik Erzsébet, 5830 Battonya, Vörösmarty u. 44.) és
- **Nadicsánné Pásztor Ágnes** (sz.: Pásztor Ágnes, Makó, 1975. november 2., an.: Joó Piroska, 5830 Battonya, Fő utca 158.

Felelős: Boros Csaba polgármester
Határidő: azonnal

Boros Csaba polgármester javasolja a közalapítvány alapító okiratának elfogadását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

50/2023.(III.30.) Kt. Határozat

- A képviselő-testület a Zöld-Rózsa Óvoda Közalapítvány (5830 Battonya, Fő utca 32, adószám: 18377532-1-04) módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
- A képviselő-testület felhatalmazza dr. Styaszni Andrea ügyvédet, hogy a közalapítvány alapító okiratának módosításával kapcsolatos szükséges intézkedéseket a Gyulai Törvényszék előtt megtegye.

Felelős: Boros Csaba polgármester
Határidő: azonnal

11 Napirend- Szociális bérlakások bérbeadása iránti pályázatok meghirdetése

Boros Csaba polgármester: A szociális bérlakások bérbeadása iránti pályázatok meghirdetése előtt szükséges az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló önkormányzati rendeletet módosítani. A rendeletbe be kell emelni a Hermann Gmeiner utca 49. szám alatti 1. számú, 2. számú és 3. számú lakásokat a szociális bérlakások közé.

Javasolja a rendelet módosítását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

10/2023.(III.31.) Önkormányzati rendelet

az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 14/2006. (VIII.11.) önkormányzati rendelet módosításáról

Boros Csaba polgármester elmondja, hogy a Magyar Állam döntése alapján a Hermann Gmeiner utca 49. szám alatti ingatlanon található 3 lakás ingyenesen az önkormányzat tulajdonába került. A Magyar Állammal kötött szerződésben rögzítésre került, hogy az önkormányzat ezen ingatlanokat szociális bérlakás kialakítása céljára hasznosíthatja.

A megjelölt lakásokra vonatkozóan indokolt az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló önkormányzati rendeletben előírtak szerint szociális helyzet alapján történő bérbeadásra pályázatot kiírni.

Takács Dezső képviselő, a Településfejlesztési, Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság tárgyalta és támogatja a pályázat kiírását. Az önkormányzat rendelkezik már bérbe adott szociális bérlakásokkal, ami alapján elmondható, hogy vannak rossz tapasztalatok. A bizottság kéri, hogy előre fizetős megoldással jussanak energiához a beköltöző lakók.

Boros Csaba polgármester: A rendeletről lehet, hogy ki kellene venni a pontrendszert, hogy a bizottságnak nagyobb mozgástere legyen a döntés meghozatalakor.

Boros Csaba polgármester javasolja a pályázat meghirdetését és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

51/2023.(III.30.) Kt. Határozat

A képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában lévő Battonya, 2758/13. helyrajzi számú, természetben a **Hermann Gmeiner utca 49.** szám alatti 1. számú, 2. számú és 3. számú lakások **szociális helyzet alapján történő bérbeadására** a határozat melléklete szerinti tartalommal **pályázatot hirdet.**

Felelős: Boros Csaba polgármester
Határidő: azonnal

12 Napirend- bejelentések

1 Bejelentés – *Battonya Város Önkormányzata Képviselő-testületének döntése a Magyar Állam tulajdonában álló ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonába adása.*

Boros Csaba polgármester részletesen ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy érkezett a Maradványvagyon-hasznosító Zrt.-től egy levél, amelyben tájékoztatta Önkormányzatunkat a Battonya város közigazgatási területén található, a Magyar Állam tulajdonában lévő, az

Önkormányzat által ingyenesen használatba vehető ingatlanokról. A felajánlott ingatlanok között van tehermentes és terhelt is. Dönthetünk arról, hogy igényt tartunk-e az ingatlanokra. A felajánlott területek között található négy tompapusztai tehermentes ingatlan is, ezen területek átvétele indokolt lehet. A döntést 15. napon belül kell meghoznunk, rendkívüli ülés keretében döntünk majd.

Boros Csaba polgármester: Van valakinek kérdése, közérdekű bejelentése?

Zomborác Zita képviselő: Lakossági bejelentéseket szeretnék tolmácsolni.

Elkészült az új bölcsőde, de az épület mögötti részen nem történt meg a romok eltakarítása. A hulladék elhordását nem a Városellátó Szervezetnek, hanem a kivitelezőnek kellene megoldania.

Március 1-től újra lehetőség van az avar és kerti hulladékok szabadtéri égetésére. Többen el is kezdtek égetni a településen. Volt, aki felhívta a tűzvédelmi hatóságot a nagy füst miatt. Ez egy vasárnapi napon volt. A bejelentő azt a tájékoztatást kapta, hogy vasárnap tilos az égetés. Tudomásom szerint az önkormányzat rendelete nem tartalmaz olyan rendelkezést, hogy vasárnap nem lehet égetni. Lehet égetni, de figyeljünk arra is, hogyan végezzük azt.

Boros Csaba polgármester: Az avar és kerti hulladék szabadtéri égetéséről szóló rendelet tartalmazza, hogy a szomszédok zavarása nélkül lehet égetni.

A bölcsőde kivitelezője elvégezte a beruházást. Nincs elfelejtve a hulladék elszállítása, tisztában van vele, hogy tisztán kell átadnia a terepet.

Boros Csaba polgármester megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.



Boros Csaba
polgármester

Varga István Tamás
jegyző